

## Встреча с молодёжным поэтическим «десантом»

20 мая в Краеведческом центре Центральной городской библиотеки им. И. Я. Рутмана прошла встреча с молодёжным поэтическим «десантом» из Калининграда. Члены поэтической организации «Луч», основанной в 2014 году, во главе с кандидатом в члены СПР Игорем Голубем выступили перед местными ценителями поэзии. Полный зал свидетельствовал о том, что поэзия всегда была и будет оставаться нужной людям. Ведь у человека есть разные виды голода - голод телесный и голод духовный, культурный. И вот этот голод или жажду духовную поэзия, может, и предназначена удовлетворить...



\* \* \*

Советск - удивительно литературный город, и в него хочется возвращаться. Вот и калининградское литературное объединение "Луч" вернулось в любимый город на берегу Немана и выступило в городской библиотеке И.Я. Рутмана. В зале собрались представители Общественной писательской

организации "Росток", представляющие Балтийскую писательскую организацию на северо-востоке области. Приём был очень тёплым, читать стихи в такой атмосфере всегда особенно приятно. Необходимо отметить радушие директора библиотеки, безумно приятно, когда настолько заинтересованные люди работают в сфере культуры.







Открыл мероприятие руководитель "Луча", кандидат в члены СПР Игорь Голубь, передав эстафету поэту Алексею Петеропшу. К слову сказать, презентация второго сборника стихов Алексея "Метеор" была основной частью программы. Молодой поэт в очередной раз порадовал внутренним светом своих текстов. Его стихи поочерёдно читали все лучовцы.









Эстафету переняла кандидат в члены СПР Екатерина Мантурова, которая читала также стихи Дианы Ненашевой, не приехавшей в Советск по личным причинам. Выступление Екатерины было настоящей изюминкой вечера, разбавившей стихи мужского трио "Луча". Поэт Антон Ненашев читал стихи на острые темы, особенно зацепило его стихотворение о недавних трагических событиях в Кемерово. Последним выступал лидер "Луча", поймавший лирическое настроение, но не потерявший эмоциональности и артистизма. Кульминацией программы стало стихотворение-откровение "Я - церковь", прочитанное Игорем Голубем по просьбе руководителя "Ростка" замечательного поэта Анатолия Павловича Грицука. Именно этот момент как никогда чётко выделил взаимосвязь и взаимопонимание старшего и молодого поколений. То, что Анатолий Павлович Грицук и Людмила Александровна Эйза организовали подобное мероприятие и то, что "Луч" стремится и будет стремиться снова приехать в Советск для будущих выступлений, говорит о позитивном движении поколений навстречу друг другу. А что может быть важнее в литературе, чем преемственность поколений?!



*Кандидат в члены СПР Игорь Голубь*

---

Добавить комментарий

Комментарии